ASHA = ALY 6712 THE =@ YUt
webA] AgsHA o] AEole
(2t HO] Ho]) x6 = (2x2) x 6 = 24(cm?)




2. TS ALHAY ANEE By [ | ¢t EojZ gwre o
F= S5 AEdE AE oA,
4em
3cihl

i

L

@]

B
[V

0X 0% oA
o g0 oo
I3 o=

g

02
o
Ne)
=
o
=

VVVVYYVYVYVY
i
me
e

~&B

YA 712, A 27} 22 3em , 4em O] B2
ol 3 x4 = 12(cm?)
Fulol= 7127 3+ 4+ 3 +4) cm |2, Al27F5cml
719 yolo|B=x
(344) x2x5="70(cm?)
w2bA] A olE 12 x 2 4 70 = 94( cm?)

A}




3. o2 ASEA dAEE Ry [ |
T £ A2 A oA,
_-ocm-~
2cin

o
1o
st
1A
i
Au)

> E

> =

> =

> E:

> = cm?
> yg. 2H

> &el 9dH

> =e 10

> M 98

[> HED 118cm

~&B

10( cm?)

gulol= 7127F (2+5+ 2+ 5) cmo] 2L, Al
F9| HololEg
(245) x2x 7 =98(cm?)

w2hA] AR o= 10 x 2 4 98 = 118(cm?)

Yo 712, 27} 242 2em, 5em O] B2 THo|=2x%x5




4.

g AgEAclA AgwAe] ZHole W@ Lee,

EEPNCE R DRE S

rZCm
—1-- \E.
3cih X Y
' ' !
, \
Iy L= !
! 6cm
1 1
1 1
1 7
o
l, o
4
/
/
1= A
[=13 BH

il

LHE AT,

T2 26she Bol7t Ay

{(3%x2)+(3x6)+(2x6)} x2="72 YYr}.

ohF BE @S M2 PEolng, ki 1A ot A Bl ol ol




~5cm-”
C

~

150 cm?

b

ul

>




6. AeuAo gyols TahAle.

>
> HE 142cm?

o]) =3 x5 =15(cm?)
°]) = (54+3+5+3) x 7= 112(cm?)
°]) =15 x 2+ 112 = 142( cm?)




ot AL UA ] AHolE F5HAS

S-}F---
|
I
|

X 6)} x 2 = 148( cm?)
= @Hlo]] 2ufat o] Aol HalA




ohe A uA L AYolE FoAL.

{(5X7)+ (Tx4) + (5x4)} x 2 = 166( cm?)
919 g elof Aylol= YH ol 217t ol FHlE HaiA
T 4 sy




9.

53 7o} 1] Bulol o] A4S oAl Q.

>
> ®e: 22cm?

sl 2

(7Fe] BEol)
=(16x7)x2+ (16 +7+16+7) x 3
= 224 + 138 = 362( cm?)

(o] Z2y¥lo]) =8 x 8 x 6 = 384( cm?)
7tet o] Aylol el ah=

384 — 362 = 22(cm?)




10. oF A%WAL] FHolS 15

L
o
B
[ V)

[ 2
[> ®=H: 160 cm?

(7 yuo ) :( 1LO ) X2+ (‘ﬁ%}}ol)
= (8x4)x2+ (8+4+8+4)x4
64

+96 = 160( cm?)




11.

2ot 214 em? )AL, )7t 144 em? 9

Hole dntdy7zt?

[\

=1 cm

>
[> ®eh 35cm?

rek

B
(B4¥ol) = (F4Wol) + (BHol) x2
214 = 144 +[_|x2

70:|:|><2

D=35(cm2)




BEAAG AHPA ] 2Eold] T T5H L.

f 1
: ) !
1 6 cm ] 8|
1 B 1 cm
1 ’ 1 '
F=——— - 1
! I Y
! 6cm ! \
/I ’ II 4cm
1 4 1 7
4 '
T6em” “~5cm
(=13 cm?

(g mAe] Zyol) = (3 WMol Y

(A=A o] 2Eol)
= (2Wel) x2+ (dHol)
=(Bx4)x2+(5+4+5+4)x8
=20 % 2+ 18 x 8 = 40 + 144 = 184( cm?)
(A 0]9] g = 216 + 184 = 400( cm?)




hee A A more] A7 R fe AE AU &L A7)
A2 AL o]z AYYA?
@ B7UE 10 AR AR THE BFE 5 1), Ayl
Wg 4 QA Ral sk ehgvitt
© BN 64718 ot 4GRS BE 0, 2ol
71 A e gL Tt A=, ol S 717t 4
M e AT
© A7IUE 4745 Wt o] BREE Adste] S 4
Sle AR T mere 5 A (2, 597
31014 e mefol H AL shtm Az
@a. 0 ® 6,0
® ©0.© @ 3,0,

® =5 &4

B

@ #7145 1749 $3)71 FoiA Qonz Hu
Agt, B2 AR Qo) Al et 2y
% Qe

© #1477} 432 Aol Ao} Beds
Ut 2eoz 9a el e
RS9l o 2Hel7t b Ay

© A= e meke 8o 871y,




14. Z7|UFE Stole] o7t 1emd 211 & o, or2 A =g o] Hu=
Aty 7t?

MD)45 cm?® @ 48 cm? ® 52cm?

(5x3)x3=45(7H)
1 x 45 = 45(cm?®)




7t2, AR, =017} 242 1em @l

15.

\

Scm

/

/7

)

Z4cm

[ -

~12cm-~

~

240 7}

Fo-
b

i

RO

A A

12+1=12 (7H)

7 2

MZ4+1=4H)

=°]

)

=

o

15+1=5(

(12 x 4) x 5 = 240(7H)




16. 71 € 7Sl H 307t Low? 23 @ v, A5RA) 23
FSHA 2.

i

&7FE] 47} 4% 5 x 3 = 60(7H)
Z7IGF 1709 17t 1emd o] B2 A7 U5 607]<] B o=
60 cm?® Y o}




17. A7|UE ot 7§19 Hul:= 1emd dYth :

A2 MY oA,

o

77

g7 A #: [Cew

it

>

>

> "E 2474
> ®E 24cm?

~&B

24(7H) Yyt

24 cm?® Yt

BI\GR ] AGE 72 370, A2 470, 0] 2700 L& 3x4x2 =

IR 3 O] $317} 1 omd o] L2, 71U 24709) Hnfis




18. ASHAE ©E7] glof £ 1em? o B7|VRE b 197 22
HRog By g)&Uth Bl 112cm? o ASAHAE wE7] Y5
=08 ¥ 7R gotof FY7t?

iU
ol

VAR /
0%
o
o

7t2 et A2 dAsH 4714
wtetA] ol E Fotaat sk =
[ Jem= =,

Ax4x[ ]=112(cm?)

[ ]=112+16




19.

2o g7]0] HLHAE o] A BobA 712 32cm, AR 44 cm, =0]
80cm?l Attet ASHAE =1 Ut He s & FJSHAE
AHEE o, ASHA O] o A2 o] dolet HQtt HKAA Y eE
T-to] At = 2AA Q.

> & cm
> 7R
> &HE: 4em

> ®eh: 176074

B ~
HEE 2 FASAAE Agste= 3F mAE] 9 dol= 32, 44,
809 41’41%0 ! 4cm 7} Eofof Pyt
Q3 AW O] A5 71E 324 = (W), AR 444 = 11(
7H), =01 80 +4 = 20( 7H) A BRSFER 8 x 11 x 20 = 1760(
M) Ayt




20. & AsEAe] FuE oA L.

(B5HAL F1) = (7I=)x(H2)x(E°])
=6x6x6=216(cm?)




21. ASHAY FH7F630cm?® € o, @HO] M2 E cm AA] F5HA]
Q.
| \
! scm
T /
//- _______ A
~18cm- -~ L Jem
’ Ct cm
> ®HE . 7em

(A5 Fu)) = (FFR)x(H2) x (¥°]),
630 = 18 x| |x5
[ ]=630+5+18=7(cm)




22. a2

i

i

0
i

0
it

v v vV Vv v vy Vvy
0
n

0
o

1 1em? Q1

7t

|| RE o

Zre Ao A & Ao v|ddte] 1 7|5

7

E

2
l‘-ﬁ
il
iy
Ho
ra
24

~&B

7F 6x2x4 =48
L} 3x4x5 =60
Th 4x4x5=280
2t 5x3x5="75

C
C
C
C

3
3

m
m
m
m3

)
)
%)
)




23. H&wAo Buz}1560cm3 D o, [ [9te] gk
A9,
I/ L
10cm !
. I
12em~~_] ~-~.
~ Dcm/
> CF cm
> =g 13cm

B

(A=A 1) = (7F=) x (A=) x (£°])
1560 = |x12x10

ok [ ] = 1560 + 120

[ ]=13(cm)




24.

LA 7F2 7} 6cm, A =7 7em, FE©

58 FohA 0

w

17} 78 cm?

7T+6+7)x[ =18

78, D—Scm

26 X =
whbA] (B a))=6x 7 x 3 = 126( cm?)




25.

a7} e EAYRE 7158 24 Q.

7F .S RAE7F 5emel AEHA

. 2HO 7t2, Al29] dole}t Fol7t 242t 3em, 4em,
2cmQl A2 HA|

o} . JHo 712, A= o] dolet wo|7t 22t 4 cm, 8cm,
3emQl ASHA|

iy

iy

0%
o
)

v VvV vVvV.v v Yy
o
il
T

0
it

7}

7} 5x 5 x5 = 125(cm?)
L 3x2x4 =24(cm?)
o} 4x 8 x 3 =96(cm?)




26.

Hol 6emQl FAFZAF o)1, 4 7f2] G Zof A
o]7F 54 cm? Q1 28| o] HulE 16HA Q.

w

shtel

WHo] BA7IgolnE A¥ 47)E B G50l Gyt 9H

BT Aol Yol sdem? o] B & A5HA 9] o]
54+ 6 = 9(cm) YU T webA ASHAY] Bu=6x6x 9
324(cm®) Yt

rr rlo




Con

40cm
/I

10emN710cm

b
> E:
> HE . 40cm

~&B

Fh o F1] 10 x 10 x 40 = 4000( cm?)

oA, ) E5Y &9 Eole
80000 + (40 x 50) = 40( cm) ¥Yt}.

P = 20 1 F 9™ 4000 x 20 = 80000( ¢

m?) ot




28.

A59A ] @ 0 Holt Leom? U ), 275 5441 .

| 2
> Hehl 2.197m?

1.69 = 1.3x 1.30| 22

St mAzEle] Aol 1.3molal, Bu& 1.3 x 1.3 x 1.3 = 2.197
(m?)




29. The I1Fe Wl Wolrt 25em?
A& A ] 5318 T4,

ol

Bg Aol ArEy. of

’ l:ul- cm3
> HE 125cm?
AR o] Wol7} 25 cm? o]

Z1o

3 el 7

]= 5cme| B2
A-SAA 9

=)

H] 5 x5 x5 = 125(cm?)




m?® YU 7F?

@ 2164 cm? @ 2185cm? @ 2256 cm?

®)2197 cm? ® 2952 cm?

g H o] §ol7k 169 cm? Q1 A=A A7 AU o] F5HA 2
2

He@AE wAzle] Zolr} BT Z&UT

dyoh)=(7t2)x (A=)

(3 mAF] 9] o) (3 mAF 9] Zol)
13 x 13 =169 o] 22

SmiA2) 3 mAEe] Zol 13em U

HewA o] Ba))=(gt BAz] ] Zo])x

a3 mAE] o] Zol)x (3 mAF 9] Zol)

=13 x 13 x 13 = 2197( cm?)

—~

o ||

—~




HA o] Bl 39.304cm3 YUTh © ASHA| Q] §F BA 2]
1o]7} @ ZSHA ©] g BA2]o] dolof 10 v wf, © KA <]
™

= 2 em? 17| Ao

w

17} ?ME}
Tt 280 Hulof H|3| 10><10><10: 1000 Hf ¥H= AHY

et @ HLHA o] Huj=
39.304 x 1000 = 39304cm3 YUt}




il

#

oL
o

Ale.

[ ]oref gt 5

7t&7} 7em, AZ7F 7emelx, Eol7 Jem 9 A
A o] Ful 147 em® YY Tt

= cm

>
> &= 3cm

~&B

(F1) = (712) x (MZ) x (¥°]) |2z
TXTx |:| = 147

[[]=147+49

D = 3(cm)




\VARR 4
0x
iy

60.cm

B

[[]5 &olz =3 Adsta

(35 % 20) X 2 + (20 + 35 + 20 + 35) x || = 8000
1400 4+ 110 x| ] = 8000

110x[_|= 6600

[ ]=60(cm)




471e] Ao 2 ol

ol m?* =2

=
=

o] g79]

(ol

5.456 m>

ul
KO

i

B

7-04x2=62(m)

7te] o)

3-04%x2=22(m)

6.2x2.2x0.4 = 5.456( m3)

o])

=
=




35. o FedA ] Huls 80cm?® YUt} o] FLHA 0] Aylole d
cm? JYY7E?

(FH)=(I=)x(A2) x (&°]) o|22

80 = 5x (MI&) x4,

(M2)= 4(cm)
(BHol)=(5x4)x2+ (5x4) X2+ (4x4) x2
=40+ 40 + 32 = 112(cm?)




36. o 192 377 E2 ASHA 58 Fob 22 AJdYtt o]
HA =G ] Fu7t 320 cm? 2HA H-SAA 9] gF BA| o] Dol F
em P Y7

(BSHA 2 7H2] Fa]) =320+ 5 = 64(cm?)
2 A9 dolg [ Jata st

[ x[ Jx[ ]=641" 4x4x4=640]22
gt A2 o] ol 4em YU




37. oS 9% 4% ¥ Ag gow o2y
=HASU7E?
|
|
|
|
i
\ |
: 10cm pREm—
— = /
/
= 10cm //
10cm / g
~1m--~
> =13 LH
> == 120074

2o 279 4A7

B

1m = 100 cm
ImxIlmx12m=1.2m3
ZF2 1100 = 10 = 10(7H) ,
A2 : 100+ 10 = 10(7H) ,
=o] 1 120 + 10 = 12(7H)
=, 10 x 10 x 12 = 1200( 7)




38.

@ =9] FulE Wl
@ Eo] X &
@ O+02 Zol& & 4 A5 Yt

O B0 Q)@, @
® @ 0 ® B, 6
® BE 27 gEyth

B

@ TZE 7]&ok: S0 Y =2 IHRO|ER F 1= H3S

24

@ 2o w2 FE 22 Holo o2 WstA] syt

@ (9% 29 7)) = (LEF 29 71)
15 x 30 x 20=(Atctal & o] Wol)x20
={(@+©)x30+2}x20
@+ O = 30cm
ek #2 A2 @, @YY




39.

A% G} Zo]l F=AZE 1emo] L, 7o) gl A} o B0l 7=
2F F YTt o] At L EE :L%Ur 4o HeHA Bofol 1S
g ol ¥elg o, o] 1% ol Sl 9] &2 vEA et
AL ol AJY7?
lcm
3
@1 0 L @ 2 L ©) 102 L
— 1M —m — 1m
2{7 27 3
29— mlL L
@ 927m ® 383m

Eo] @21 Az (AEAA) 9] 7t=2, A=, Eol9] ATt Yo
2 A8 HA Bokol gt mAj2]o] oo F HiQIAE Tt
AgAA ] 7t=2, A=, £0]9] kX5 FAZE 1em ]| B2,
MZE 6-2=4(cm), 7}2E 4 -2 = 2(cm),
Fole HE T £AZE QOB R 5 -1 = 4(cm) YYTh
ZY7ko] kx| 47t g o Bl A WA meFe] gF BA g Q] Hoj9
ZY7k @ wiIA & ok,
(A2)l 394215 =4x > =3,

1 3 3
7 O] AO :9 . 1_ — - _
(]’i)—q 512 13 2X4 2

1
(o)) 0] A9 4+15 —4x 5 =3,

3 4
watA o] 715 Ik o] 2% & A9l Zo|7t 1-cm
AEAAE A Pol ¥ 5 e MFE3x1x3=9()
dyt.
Holds B9 2 AS IR B9 elA FHA B3 9
Me ES o @3 Eof S wiA £
(4x2x4 (1éx11x1;x9>:32—21%0]EE,‘;}}‘,{l%
2] 2 102 LAY,




g A guAo Rk @ cmd QU7

.160cm.
: \
| \
| \‘
| 230cm
. !
| 1
!
: /
I
/ I
/ 1
4 ’
)/ 180cm
/ //
> =13 cm3
[> el 6624000 cm®

160 x 180 x 230 = 6624000( cm?)




| o l 1m90cm
// 2’1«n // /2Im
2m- 1m 50cm
Q) ®)
> E:
[DESI= Q)

~&B

(@9 Bo])=2x2x2 = 8(m?)

©9] do] A9E m T = 1Yt
Im50cm =1.5m , 1m 90cm = 1.9m
(©9] B1])=15%x2x 1.9 =5.7(m3)
o2hA @O Fu7F o FYt




42. te = X2} 7 ze A

Lo|7} 5em 9l AL HA

7}27} 4 cm, A27} 7

Oﬂiﬂ 4cm, 27} 2cm

B

@
@
® 3 BAE7} 4em ¢l AL HA
@

@ 5x5x5=125(cm?)
@ 4x4x4=064(cm?)
® 4x4x4=064(cm?)
@ 4x7x3=284(cm?)

(cm?)

3
®4x2x4=32(cm?




43. AGUA] AMNES By [ o] gure 52 A e MY
O AQ.

Al

2cm 2cm 3cm.

|
|
| \
|
|
|

(1) (9‘—;5}01)— (2+3+2+43)x[ |=40cm?

) (BHol) Dx2+40 Dcm2

it

L
[\

0
AL
o

v Vv v vy
02
L
N

el 52cm?

(1) (F4¥ol) = (B E)x (&°l)
(24 342+ 3) x4 =40(cm?)

(2) (BEo]) = (BH9 7t2) x (BHY A=)

(BHel) = (ZHol) x2+ (FHel)
2+ 40 = 52( cm?)




44. ohg F8RA Y Bols P e
8cm

pa ~

6em 6em 8cem

>
> A 320cm?

(B¥lel)=(EHol)x2+(FHel)
=(6x8)x2+(6+8+6+8)x8
=96 + 224

= 320( cm?)




45. a2 As1AE et dollM 2 mfFdye of A=A o] 2y

o & FotA 2
.6cm.
\
\
\
\ \
Gem 13cm
// ”
“6cm” )
) (8)
(@)3840m? @ 270 cm? ® 289 cm?
@ 256 cm? ® 186 cm?

B

(SlolA 2 2F)=(EHel)
(1A £ mg)=(2%)
(B4lol) =(6x6)x2+ (6+6+6+6)x13
=172+ 312
= 384(cm?)




ohe 73t 2ol Bol §AZ BN F5& AW B Eolst
£ Balt F om? GuU7H?

46.
4em7t HAFUH.

—

Z0]E 29 &°|: 6-4=2(cm)
T&9] H1l: 9x8x2=144(cm?)




47, AAFI S T2 E5Y 2 9emTHE A2 ofH EAE
2oy E9 Eol7t 1lem”t HA5UT odH 249 Roj= 2
cm?® JY7E?
| 9em
,’l 1,5'cm
~~-30cm- -~
= cm®

Eold B9 o] 11-9=2(cm)
EA49] F1]: 30 x 15 x 2 = 900( cm?)




48. o o] Eo] 97 AR & ol AR =& 7HE Ay
guch I¥d 228 24 St 52mL o] Eo] ZolH St
T E9 Fuj7t duprt Hojok go) 75 A5 U7

=
x

[ 2
> ®=h: 196.cm?

52mL = 52 cm?

2] Hul: 12x4x9 = 432(cm?)
ES &7 389 H1l: 12x4x 6 = 288(cm?)
5520 5 20| Bl 988 — 52 = 236( cm?)
Aok & IR0 Fol: 432 — 236 = 196( cm?)
wrebA (9] F1])= 196( cm?)




49. AR Hl 0.1med FHHA ] Fol 6em Eol= 25 A2
the 23} Zo] 148 47 Yy B9 Eo|7t 7.2em7t HG,
1=

A wfd & ES 99y 78cem7F HYSUT & 17]¢}
A50) a1e] 4L oA

2 fe)
= ‘E].%
=1 cm?

[ 2
> &bl 210cm?

0.1m = 10cm

TE4HE YIS W sold B9 =°]: 7.2-6=1.2(cm)
& 4709 2] 10 x 10 x 1.2 = 120( cm?)

T& 1709 £ 120 + 4 = 30( cm?)

dF2 BUS 1 sold =9 #°l: 7.8-6=1.8(cm)
A5o] B! 10x 10 x 1.8 = 180( cm?)

mrebA (& 1)+ (EFY F1)= 30 + 180 = 210( cm?)




50. SHA47} ohg 9 2 S HA BeFo F Stof HEE Al
EgksUth o] o L125L o B Fo®, 2] kol ¥ cm7t
Ju7p?

I

|

|
I '5cm !
| '(\,.\ 1!
e ] !
;o iR
| | |
Py 1!
[ 1!
(L 1!
: : 20cm : :
R e
1y / s /N
1o 1y /10cm
1 11/ 7
E—-——-—--- I

~15cm”

@ 10cm @QCm ® 8cm @ 7cm ® 6cm

~&B

1.125L = 1125 cm?

2ol &£olE [ Jem 2t 5Hd
(15x10x[ - (5x5x[ ) =1125
150 x[_]-25x[ |=1125
(150 - 25) x| | = 1125

125x[ |=1125

[ ]=1125+125

[ ]=9(cm)




